

二十国集团领导人发表布里斯班峰会公报

2014-11-17 07:31

当地时间11月16日，二十国集团（G20）结束在此间举行的第九次领导人峰会并发表公报。公报指出，促进全球经济增长、改善民生和就业仍然是当前的首要任务。

公报说，虽然一些主要经济体增长强劲，但世界经济复苏还相当缓慢，各地区经济增长仍不平衡，难以满足就业需求，金融市场和地缘政治紧张等风险仍然存在。

公报说，二十国集团领导人承诺将加强合作推动经济增长，增强经济韧性，加大努力以实现经济强劲、可持续、平衡增长。今年二十国集团制定了在未来五年内将整体国内生产总值（GDP）额外增长2%以上的计划。

公报说，如果政策承诺全部落实，到2018年二十国集团GDP将额外增长2.1%，这将为全球经济创造超过2万亿美元财富，并增加数百万就业岗位。领导人认为，解决全球投资和基础设施投资不足对促进经济增长、创造就业和提高生产力至关重要。

峰会上，领导人赞成“全球基础设施倡议”，以促进公共和私人部门对基础设施的高质量投资，“我们将继续同多边开发银行合作，并鼓励各国开发银行，通过优化资产负债表的方式提供额外贷款，并确保二十国集团在基础设施领域的工作惠及低收入国家”。为确保倡议的实施，领导人同意成立全球基础设施中心，为政府、私人部门、开发银行和其他国际组织提供分享知识的平台和网络。

公报指出，领导人重申赞同通过降低成本、简化海关程序、减少监管负担来促进贸易，并通过改革、鼓励竞争创新和反对保护主义来提升贸易。领导人还强调要采取更多措施解决就业问题，并就到2025年将男女就业参与率的差额在目前基础上减少25%达成共识。

公报指出，增强全球经济韧性、维护金融体系稳定对可持续增长和发展至关重要。领导人同意采取措施减少银行和非银行之间的风险传导渠道，同时承认增强金融系统风险抵御能力仍有重要工作要做。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_1184

